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ПОДГОРИЦА – На овогодишњој листи најимућнијих државника коју саставља
Википедија црногорски премијер Мило Ђукановић се налази 22. месту, са 14,8 милиона
долара личне имовине, објавио је подгорички дневник „Дан”.

  

Лист пише да би француски премијер Никола Саркози и амерички председник Барак
Обама могли само да позавиде Ђукановићу, јер је њихово богатство процењено на три,
односно 1,3 милиона долара.

  

Додаје се да су извори података о Обаминој личној имовини CNN и Вашингтон пост.

  

Википедија је, иначе, једна од највећих светских енциклопедија, са дневно ажурираним
подацима у свом електронском издању.

  

На тој листи италијански премијер Берлускони, према подацима Форбса, најбогатији је
европски државник, са личном имовином од 9,4 милијарде долара. Берлускони је, уједно,
уз принца од Лихтенштајна, једини Европљанин на листи десет најбогатијих државника.

  

Принц од Лихтенштајна Ханс Адам Други, који је осми на Форбсовој листи најбогатијих
државника, тежак је 3,5 милијарди долара. Осим њих двојице, на топ тен листи су
искључиво азијски краљеви, арапски султани и емири.

  

Већ дужи низ година најбогатији државник је, како се наводи, тајландски краљ Бумибол
Адулиадеј, чија је империја процењена на 30 милијарди долара.

  

На трећем месту је Калифа бин Зајед старешина владајуће породице Ал Нахијан из
Уједињених Арапских Емирата, чија је имовина вредна 18 милијарди долара.

  

Лист подсећа да је Берлускони преко компаније А2А, у којој је мањи акционар, ушао на
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црногорско тржиште, односно у електропривреду, док се Ал Нахијан спрема да преко
Велике плаже и Аде Бојане уђе у Црну Гору, јер је његова компанија „Хидра проспериз”
једина откупила тендерску документацију за 90-годишњи најам.

  

Ђукановић је, како се наводи, једини државник из транзиционих земаља који је уопште
добио место на листи најбогатијих државника света.

  

(Танјуг)
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